
АКАТИСТ СВЕТОМ МУЧЕНИКУ ТРИФУНУ 

 

Кондак 1.  

И забрани од Бога и ликовима светих придружени, свети мучениче Трифуне! Моли се 
Владики Христу за нас грешне и помози нам да победимо свет, плот и ђавола, јер нас у 
многа искушења доводе; ти си их победио благодаћу и силом Христа вољеног, па избави и 
нас од непријатеља видљивих и невидљивих, да бисмо ти благодарно клицали: Радуј се, 
Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

 

Икос 1.  

Подражавајући своје побожне родитеље, хришћанске си обичаје од малена прихватио, 
свети мучениче, и мада млад по годинама, умом беше стар и савршен хришћанин. А ми, 
помињући добродетељно житије твоје, овако те хвалимо:  

Радуј се, честитих родитеља побожни сине!  

Радуј се, њихова велика утехо!  

Радуј се, непрестана радости Ангела чувара твога!  

Радуј се, јер си од младости себе Богу предао! Радуј се, јер си од младости Христа заволео!  

Радуј се, јер си од малена велику благодат Божју стекао!  

Радуј се, јер си душу своју непорочном сачувао! Радуј се, јер си самога себе у храм Духа 
Светога претворио!  

Радуј се, јер си отроцима узор светога живота показао!  

Радуј се, јер те је због свега овога Бог од малена заволео!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



 

Кондак 2.  

Видевши како радо ходиш по стази побожности, на коју су те још родитељи твоји 
управили, Господ те још од малена учини обитавалиштем Духа Светога и одреши усне 
Твоје да би Му певао: Алилуја!  

 

Икос 2.  

Силу вере твоје показујући, Владика Христос, свети мучениче, још док си дете био, подари 
дар чудотворства, због чега ти кличемо:  

Радуј се, јер си од малена савршену љубав према Богу показао!  

Радуј се, јер од младенаштва свога Његове заповести ниси само слушао, већ их и творио!  

Радуј се, јер си од младих година, својим животом, вером и љубављу Богу угодио!  

Радуј се, јер си од Њега дар исцељења примио!  

Радуј се, јер си тај дар на корист ближњих својих употребио!  

Радуј се, јер си разне болести исцељивао!  

Радуј се, јер си болеснима олакшање даровао!  

Радуј се, јер си страдање у радост претворио!  

Радуј се, јер си та исцељења у славу Божју извршавао!  

Радуј се, јер си тиме истину вере Православне показао!  

Радуј се, јер си нас тиме на славословље Богу подстакао!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 3.  

Вером и љубављу од Бога си власт задобио да нечисте духове изгониш, јер људе муче и 
спречавају их да Богу кличу: Алилуја!  

 

Икос 3.  

Видевши, свети мучениче даровану ти силу Божју, назад утекоше демони који су обузели 
људе бесомучне. Они који су то видели, овако ти клицаху:  

Радуј се, јер си од Бога власт над нечистим духовима примио!  

Радуј се, јер си их силом Божјом изгонио!  

Радуј се, јер си непријатељу човековом забранио да људима науди!  

Радуј се, јер си лукавство ђавола и ангела његових уништио!  

Радуј се, јер си моћ њихову срушио!  

Радуј се, јер си немоћ њихову показао!  

Радуј се, јер у страху и дрхтавици од тебе поражени бејаху!  

Радуј се, јер си моћ вере Христове показао!  

Радуј се, јер си верне на прослављање Бога подстакао!  

Радуј се, јер си сироте и невољне научио да притекну заступништву светих!  

Радуј се, јер си нас научио да се у невољама својим Богу обратимо!  

Радуј се, се помоћниче наш, Богом нам даровани!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 4.  

Зажелевши да тобом пагане одврати од путева безбожничких и да им открије пут истине 
који води у Живот Вечни, као и да им покаже веру истиниту, веру православну, Господ те 
из Кампсаде чак у Рим доведе да и у палатама царским проповедаш Бога и многе тамо 
научиш да Му кличу: Алилуја!  

Икос 4.  

Хотећи да многе обрати на пут спасења, допусти Господ демону да уђе у кћер цареву и да 
је силно мучи, бацајући је много пута у ватру и у воду. Лекарима ништа не успеваше и 
ничим страдања цареве кћери ублажити не могоше. Када ни они најмоћнији на свету и 
свакој лекарској вештини вични ништа не успеше и немоћ своју признадоше, проговори 
ђаво да постоји само један који може да га истера и да је то Трифун. Тада га брижљиво 
потражише и нађоше у Кампсади. Док је био на путу и још далеко од Рима, повика ђаво 
силним гласом и изађе, тако да оздрави девојка. Они који то видеше, дивљаху се и 
говораху:  

Радуј се, Трифуне, јер си још из далека ђавола у бекство натерао!  

Радуј се, јер ђаво немоћ своју пред тобом признаде!  

Радуј се, брзи помоћниче онима који ти се моле!  

Радуј се, јер болести силом Божјом исцељујеш!  

Радуј се, јер оне које су лекари оставили на своје руке прихваташ!  

Радуј се, јер жалост у радост претвараш!  

Радуј се, јер жалосне и тужне у радост упућујеш!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 5.  

Верни, који су већ били у Риму, видевши чудо које се због присуства твога догодило, 
учврстише се у вери својој и ускликнуше Богу, који је адску змију победио и верним 
Својим такву силу даровао: Алилуја!  

Икос 5.  

Тражећи уверење да си ти, који си дошао у Рим, заиста свети Трифун кога се уплашио 
демон, император Гордијан те замоли да њему и сенату његовом, као и народу, покажеш 
ђавола у телесном облику, а ти му ниси одбио, већ си се, постећи, молио Богу шест дана. 
Седмога дана си, дошавши пред цара, сенат и народ, узвикнуо: “Теби говорим, душе 
нечисти, у име Господа мога Исуса Христа, појави се овде и покажи свој демонски лик 
присутнима и немоћ своју признај”... И би тако, и гледаху сви наказност демонску, дивећи 
се вери светог и кличући:  

Радуј се, Трифуне, јер се по вољи твојој духови нечисти у телесном облику појављују!  

Радуј се, Трифуне, јер си силом Божјом ђаволу заповедио да призна како над хришћанима, 
који држе веру свету православну и апостолску, нема власти!  

Радуј се, Трифуне, јер ти је откривено да демони имају власт да муче једино оне, који своју 
похоту греховну следе и дела угодна ђаволу творе!  

Радуј се, Трифуне, јер си нас научио да се незнабоштва паганскога клонимо!  

Радуј се, Трифуне, јер си нас научио да се свакога греха клонимо и у врлинама 
подвизавамо!  

Радуј се, јер нас учиш да чврсто држимо веру православну!  

Радуј се, јер помажеш онима што хоће да побожно живе!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 6.  

Видевши како младић има власт да духовима поднебесним заповеда, преплашише се 
многи, а чувши од демона и гледајући својим очима какву силу има вера Христова, 
обратише се Богу: одбацише безбожништво и остале заблуде своје и крстише се, па устима 
својим, од чистога срца, благодарно запеваше песму Богу: Алилуја!  

Икос 6.  

Цар, благодарећи ти, мучениче, положи у руке твоје дарове и злато, а ти, Христа Бога 
стекавши, никакву вредност ниси придавао ономе што се у овоме свету за богатство 
сматра и примио си дарове цареве само да би ближњима својим послужио; вративши се у 
отаџбину своју, Кампсаду, све си раздао сиротима, убогима и невољнима, непрестано на 
уму имајући да ћеш поделивши богатство земаљско, сабрати себи на небу богатство 
непролазно и вечно. Ми, који смо тобом поучени да исто тако чинимо, кличемо ти овако:  

Радуј се, јер си показао да је душа твоја далеко од среброљубља!  

Радуј се, јер си милосрђе душе своје увек показивао!  

Радуј се, јер си Христову заповест “Подај ономе који од тебе иште” испунио!  

Радуј се, јер си нас научио да заповести Христове испуњавамо!  

Радуј се, јер си одласком у Рим и повратком у Компсаду многе утешио, развеселио и 
обрадовао!  

Радуј се, јер си нам показао како да погибељним богатством на земљи спасоносно 
богатство на небу саберемо!  

Радуј се, јер си нас научио да ближњима служимо!  

Радуј се, јер си нас поучио да ближње љубимо!  

Радуј се, јер си нам начин живота праведног показао!  

Радуј се, јер нам се кроз тебе, поред осталих врлина, показаше вера у Бога, надање у Њега 
и љубав према Њему!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 7.  

На престо дође безбожни римски цар Декије и по васељени би просута крв хришћанска. 
Дође време када Господ дозволи да и ти, свети мучениче, поднесеш страдања и тиме 
запечатиш веру своју и велику љубав према Богу и тако до краја поразиш непријатељске 
силе и поучиш многе, да, радујући се као и ти, страстотерпче, пођу на мучење, кличући 
Богу: Алилуја!  

 

Икос 7.  

Као што се не може сакрити град када на гори стоји, тако се ни ти, свети мучениче, ниси 
могао сакрити од мучитеља у време када је цар Декије прогонио хришћане, јер си јавно и 
без страха пред свима Христа исповедао, снагом речи многе ка Христу обратио и пуно њих 
у болести именом Његовим исцелио. Сазнавши за тебе, свети Трифуне, игемон Аквилин те 
зароби и пред судије изведе, док ти, предавши све у руке Бога свога, пође радујући се што 
те Господ удостоји да и сам будеш учесник у страдању Његовом, а верни, видевши ревност 
твоју према Богу, клицаху ти:  

Радуј се, Трифуне, јер си многе ка спасењу привео!  

Радуј се, јер си многе од зловерја у веру истиниту православну обратио!  

Радуј се, јер си их чудима својим, силом Божјом учињеним, у вери коју су примили 
утврдио!  

Радуј се, јер се делотворна вера твоја у Бога свима, широм васељене, јави!  

Радуј се, бесребрени лекару, јер силом Божјом, како у давнини, тако и сада, сваку болест 
брзо исцељујеш!  

Радуј се, надо оних које су лекари напустили!  

Радуј се, брза утехо болесних који се у тебе уздају и са молитвом ти притичу!  

Радуј се, јер си веру Христову неустрашиво проповедао!  

Радуј се, јер су те безбожници, због проповедања Христа на муке ставили!  

Радуј се, јер се ниси уплашио мучења које те је чекало!  

Радуј се, јер си нас научио да се људских претњи не плашимо!  

Радуј се, јер си се у свему у Бога уздао!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  



Кондак 8.  

Чувши како те војници траже, ниси се од њих сакрио, мучениче, ни у планине, ни у 
пустиње, већ си, оградивши се молитвом и крсним знамењем, одважно себе предао у руке 
мучитеља и са великом радошћу упутио се у Никеју, да би свима објавио веру истиниту и 
наставио да кличеш Богу: Алилуја!  

Икос 8.  

Кад те је игемон, пред судом, упитао: “Ко си ти, каква је твоја судбина и у шта верујеш?“, 
ти си му без колебања, овако одговорио: “Моје име је Трифун, отаџбина – Кампсада, 
судбину немам, јер верујем да се све по промислу Божјем дешава. По вери сам хришћанин. 
Христос је моја моћ и моја снага, и слава и радост моја. Слушајући овакво твоје 
исповедање, величамо те овако, свети Трифуне:  

Радуј се, јер си пред неправедно судилиште одважно стао!  

Радуј се, укрепио оне који у промисао Божји верују!  

Радуј се, јер си људе, који живот свој судбини поверавају, посрамио!  

Радуј се, јер си научио да надање наше у свему у Бога полажемо!  

Радуј се, јер си увек исповедао да си слуга Христов!  

Радуј се, јер си тим исповедањем вернима радост даровао!  

Радуј се, јер си се од саборишта безбожничких светим исповедањем одвојио!  

Радуј се, јер се безбожничких мучења, која су те због исповедања истинитог Бога чекала, 
ниси уплашио!  

Радуј се, јер си истину, једину и божанску, заволео!  

Радуј се, јер си се лажи и оца њеног, ђавола, одрекао!  

Радуј се, јер си Христа својим надањем назвао!  

Радуј се, јер си Њега крепошћу својом именовао!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 9.  

Слушајући исповедање твоје, безбожници се јарошћу испунише и запретише ти ранама и 
мучењем. А ти, мучениче Трифуне, који си страдање за Христа радошћу сматрао, неућутно 
си певао Богу: Алилуја!  

Икос 9.  

Вешти говорник, Аквилин, видевши како се страшних претњи ниси уплашио и 
приказујући се кротак као овца, покуша да те обмане ласкавим речима, али, ништа не 
могавши, поново се у љутог вука претвори и појача претње своје. Ти си, благодаћу Божјом, 
остао чврст и непоколебив, подстичући верне да ти ускликну овако:  

Радуј се, јер се страшних претњи ниси уплашио!  

Радуј се, јер те смрт телесна није застрашила!  

Радуј се, јер ниси одбио да душу своју за веру православну положиш!  

Радуј се, јер ум савршени имаде, да сачуваш веру истиниту у Јединог Бога!  

Радуј се, јер си се окренуо ка небеској, а не ка земаљској мудрости!  

Радуј се, јер си и игемону, непријатељу своме, спасење пожелео!  

Радуј се, јер си се трудио да мучитеље твоје приведеш ка познању истинитог Бога!  

Радуј се, проповедниче Христов слаткогласни!  

Радуј се, хришћанине, кога је Христос заволео!  

Радуј се, јер си на страдање радо пошао!  

Радуј се, јер си та мучења за Христа, као највеће благо желео!  

Радуј се, јер си током страшних мучења божанственом светлошћу био обасјан!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 10.  

Слушајући те како говориш да ће свима који не исповедају истиниту, православну веру, 
казна бити огањ неугасиви, веома се разгневи Аквилин и нареди да те обесе, свети 
Трифуне. Ти си у овој заповести чуо глас самог Господа, Који те позива на страдалнички 
подвиг и запевао си Богу: Алилуја!  

Икос 10.  

Као што се свећа пламеном распламсава, тако се и душа моја, свети Трифуне, распламсава 
љубављу према Богу Који је тебе заволео и, чувши заповест игемонову, сам си свукао ризу 
своју и предао се у руке мучитеља да би извршили све што им је игемон заповедио. 
Гледајући толику твоју ревност према Богу, сви верни говораху:  

Радуј се, јер си са радошћу припремио себе да примиш ране Христа ради!  

Радуј се, јер си ризу своју свукао ради Искупитеља који је некада за наше грехе био 
обнажен!  

Радуј се, јер си, подражавајући Христа, добровољно у руке мучитеља себе предао!  

Радуј се, јер су те свезали и на мучење повели!  

Радуј се, јер си за Христа страшне ударце поднео!  

Радуј се, јер си три часа трпео непоштедно бијење!  

Радуј се, јер на мукама ниси стењао нити си и једнога гласа пустио!  

Радуј се, јер си ударце, повреде, ране и опекотине, као и друга, многобројна страдања, 
поднео!  

Радуј се, јер си ћутке прихватао ударце, од којих се ранама прекри тело твоје!  

Радуј се, јер си страдањем својим силу Божју прославио!  

Радуј се, јер си трпљењем својим мучитеље поразио!  

Радуј се, јер си подвигом својим хришћане развеселио!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 11.  

Видевши трпљење и подвиг као и дијамантску чврстину твоју, свети Трифуне, присутни 
људи прославише Утемељивача подвига, Христа Бога, певајући: Алилуја!  

Икос 11.  

Видевши да си као стена чврст и непоколебив, безбожни судија не прослави Бога који ти је 
дао такву снагу, већ покушаваше да те ласкањима и претњама смрћу наговори да 
принесеш жртву духу нечистом. А ти, свети мучениче, исповедајући веру Христову да те 
сви чују, разобличи безумље прогонитеља и показа мудрост оних који у Христа верују. 
Игемон, пак, измишљајући нова мучења за тебе, нареди да те са стуба скину и, привезавши 
те за свога коња повуче те за собом. Ми се старамо да страдања твоја прославимо:  

Радуј се, јер ти је тело изранављено и јер те је коњ вукао за собом!  

Радуј се, јер си студен зимску претрпео!  

Радуј се, јер си нас научио да у жалости земној ум свој ка Богу усмеримо!  

Радуј се, јер си нас научио како да се у овом хладном свету грејемо љубављу према Богу!  

Радуј се, јер си нам на делу показао да не треба да се бринемо око пролазних земаљских 
страдања!  

Радуј се, јер си био испуњен љубављу и милосрђем према свим људима!  

Радуј се, јер си због те љубави и за своје непријатеље молитве Богу узносио!  

Радуј се, јер си поново у тамницу био бачен и у страшном заточеништву патње, муке и 
болести претрпео!  

Радуј се, јер си јасно показао, да су и најстрашнија страдања земаљска ништавна ако се 
људи обрате Богу и ради Бога претрпе жалост и ране!  

Радуј се, јер си нам на усековање главе твоје радосно пошао и јер си пред усековање, душу 
своју свету у руке Бога твога предао, ради Кога си сва страдања поднео!  

Радуј се, јер си се пред усековање молио да свакога, ко те се буде сећао и у спомен твој 
свете жртве приносио, услиши Господ и свако мољење његово испуни!  

Радуј се, јер си по успењу свом у визији заповедио да у отаџбини својој сахрањен будеш и 
тиме и нас научио да отаџбину своју волимо!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

  



Кондак 12.  

Ниси само на земљи, свети мучениче, био помоћник и заступник свима, којима је твоја 
помоћ потребна, већ и после смрти ниси престајао да избављаш од невоља оне што ти са 
љубављу и вером притичу, као што си од царског гнева спасао бољарина Трифуна, када си 
му се изненада јавио на коњу и предао му одлетелог царевог сокола. А тај Трифун 
соколник на месту где си му своју помоћ пружио, у знак благодарења због свог избављења 
подиже у твоје име свети храм, мучениче Трифуне. Ми, који се опомињемо доброчинстава 
твојих, узносимо Богу благодарно песму: Алилуја!  

Икос 12.  

Певамо о твојим многобројним чудима, о твојој дивној и великој помоћи, јер никога ко ти 
се усрдно обратио са вером, љубављу и надом никада ниси одбацио, него си све који су 
теби притекли и пред светом иконом твојом смирено се молили избавио од ненаданих 
невоља и жалости и преостало време живота њиховог ка добру управио, болести исцелио, 
тугу ублажио као што и свакоме ко ти се обрати у невољи и жалости помоћ и олакшање 
дарујеш, због чега ти благодарно кличемо овако:  

Радуј се, јер мољења и молитве наше прихваташ!  

Радуј се, јер се за нас пред престолом Божјим молиш!  

Радуј се, јер од Бога за нас милост непрестано тражиш!  

Радуј се, јер си наше стално избављење од изненадних невоља и зала!  

Радуј се, јер си наше уточиште пред недаћама и искушењима која нас због грехова наших 
сналазе!  

Радуј се, јер си многе сузе, од жалости проливене, осушио!  

Радуј се, јер си многе туге ублажио!  

Радуј се, јер нико ко се поклонио пред светом иконом твојом није неутешен од ње отишао!  

Радуј се, јер свакога ко ти притиче прихваташ под кров и заштиту своју!  

Радуј се, здравље оних којима треба брзо исцељење!  

Радуј се, јер си онима који су од лекара остављени и који због својих неизлечивих и 
тешких болести још само смрт очекују брзо и бесребрено исцељење!  

Радуј се, јер си и сада, као и некада, живи и неисцрпни извор небројених и различитих 
чуда!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  



Кондак 13.  

О, свети мучениче Трифуне! Прими ово мало, мада од благодарних срца која те воле, наше 
мољење, које ти приносимо и узнеси ка Богу топле молитве за нас недостојне: болесне 
исцели, жалосне утеши, заблуделе уразуми, невољнима помози и сва добра потребна нам 
за здравље телесно и спасење душевно од Бога нам Милосрдног измоли, а особито нас 
избави од ђавола лукавих, да бисмо увек спомињали твоју заштиту и прослављали Бога 
који нам дарова таквог молитвеника, исцелитеља и чудотворца, певајући му песму: 
Алилуја! 

Овај кондак се чита 3 пута, а затим опет Икос 1. и Кондак 1. 

Икос 1.  

Подражавајући своје побожне родитеље, хришћанске си обичаје од малена прихватио, 
свети мучениче, и мада млад по годинама, умом беше стар и савршен хришћанин. А ми, 
помињући добродетељно житије твоје, овако те хвалимо:  

Радуј се, честитих родитеља побожни сине!  

Радуј се, њихова велика утехо!  

Радуј се, непрестана радости Ангела чувара твога!  

Радуј се, јер си од младости себе Богу предао! Радуј се, јер си од младости Христа заволео!  

Радуј се, јер си од малена велику благодат Божју стекао!  

Радуј се, јер си душу своју непорочном сачувао! Радуј се, јер си самога себе у храм Духа 
Светога претворио!  

Радуј се, јер си отроцима узор светога живота показао!  

Радуј се, јер те је због свега овога Бог од малена заволео!  

Радуј се, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  

 

Кондак 1.  

И забрани од Бога и ликовима светих придружени, свети мучениче Трифуне! Моли се 
Владики Христу за нас грешне и помози нам да победимо свет, плот и ђавола, јер нас у 
многа искушења доводе; ти си их победио благодаћу и силом Христа вољеног, па избави и 
нас од непријатеља видљивих и невидљивих, да бисмо ти благодарно клицали: Радуј се, 
Трифуне, брзи помоћниче свима који ти са вером и љубављу притичу!  



 

МОЛИТВА СВЕТОМ МУЧЕНИКУ ТРИФУНУ 
 
O свети мучениче Христов, Трифуне, брзи помоћниче свима који ти притичу и 
брзопослушни заступниче свима који ти се пред твојом светом иконом моле! Услиши сада 
и у сваком часу мољење нас, недостојних слугу твојих, који поштујемо свети спомен твој у 
овом свечасном храму и на сваком месту заступи нас пред Господом. Ти, дакле, угодниче 
Божји, који си великим чудима заблистао, излиј исцељења на оне који ти притичу са вером 
и оне који су жалосни заштити, јер си и сам, пре исхода свога из овог пролазног живота, 
обећао да ћеш се за њих Господу молити и испросио си од Њега овакав дар: ако неко у 
било каквој невољи, жалости или болести душевној или телесној почне призивати свето 
име твоје, тај да буде избављен од свакога зла.  И као што си некада кћер цареву у граду 
Риму, коју је ђаво мучио, исцелио, сада и нас од страшних његових лукавстава сачувај у 
све дане живота нашег, па најзад и у дан нашег последњег издисаја буди наш заступник. 
Буди нам тада помоћник и брзи прогонитељ злих духова и онај који ће нас у Царство 
Небеско увести. И, како ти сада са светима стојиш уз престо Божји, умоли Господа да и 
нас удостоји да будемо причасници вечитог весеља и радости, да бисмо с тобом заједно 
прослављали Оца и Сина и Светога Духа Утешитеља, у векове. Амин. 

 

Тропар св. муч. Трифуну (глас 4.) 

Мученик твој Господе Трифун, у страдању своме је примио непропадљиви венац, од Тебе 
Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победи, а разори и немоћну дрскост 
демона: Његовим молитвама спаси душе наше. 

На црквенословенском: 

Тропар, глас 4:  

Мученик твој, Господи, Трифун, во страданији својем вјенец пријат нетљениј от тебе Бога нашего: 
имејејај бо крјепост твоју мучитељеј низложи, сокруши и демонов немошчнија дерзости. Того 
молитвами спаси души нашја. 


